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Kiadj* a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7.

^ •tírtMttéíért és kiadásért s vezérigazgató (elel.

Telefon: 15»-4»o. 35* 5*o

mtlbelföldihlrek

1967. február 6.
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bb 1. közszemlére tették az ideglenes választói névjegyzéket - 
felszólalás : február 14- lg

1 hl gk 3 ju zs

hétfőn országszerte közszemlére, tették az ideglenes vá­
lasztói névjegyzéket, az előzetes listákat budapesten és vi­
déki városok berterületein lakóházainkként, a gyér népességű 
külső övezetekben egy - egy előre megjelölt központi helyen 
függesztették ki, ezenkívül a tanácsok helyiségeiben is megte­
kinthető a névjegyzék.

í

:1967. február 6.

az illetékesek felhívják a választók figyelmét, hogy az 
Ideglenes névjegyzékkel kapcsolatos kifogásokat a kifüggesz­
téstől számított nyolc napon belül - tehát legkésőbb február 
14- lg -a tanácsi végrehajtó bizottságoknál szóban vagy Írás­
ban lehet előtérjesztengj, s ugyanilyen módon kell közölni 
azokat* az észrevételeket is, amelyek valamely személynek a név­
jegyzékből való törlésére irányulnak, /mti/ fi— 1 — [KA/
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6 mM. Y./Y
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■•*-: bb. 2. /nemzetközi folyt./e

a műsorcserék között jelentős akció a londoni bbc kórus- 
fesztiválja, amelyen különböző országok legjobb Ifjúsági ének­
karai szerepelnek, a magyar rádió saját gyermekkórusának, a 
szilágyi erzsébet gimnázium kamarakórusának és a zeneakadémia 
növendékei vegyeskarának előadásáról készült felvételeket kül­
di el a fesztiválra, ahonnan viszont megkapja a többi szerep­
lő előadásáról készült felvételeket, megállapodás született 
közös szimfonikus zenekari előadásra is, amelyet a londoni és 
a budapesti studio élő adásban közvetít.

bb. 2. nemzetközi vetélkedő az éter hullámain - testvérvár'o-
rádiós-program

1967. február 6. 18
nemzetközisok közös műsora - gazdag I tt 9

I
1 áe/áe/e zs La /5/

sok érdekes nemzetközi müsorakciót bonyolít Le az idén 
a rádió, ezek között első helyen állnak a nagy októberi szo­
cialista forradalom 50. évfordulója alkalmából sorrakerülő 
közös műsorok a moszkvai rádióval, májusban például népzenei 
hangversenyt rendeznek, amelynek anyagát a moszkvai, a buda­
pesti , a berlini, a varsói, a prágai rádió állítja össze és 
a műsort élő adásban közvetíti valamennyi közreműködő, ugyan­
ezekkel a részt vevőkkel november elején reprezentatív komoly­
zenei hangversenyt közvetítenek.

érdeklődésre tarthat számot a testvérvárosok közösen ösz- 
szeállitott, élő adásban közvetített műsora is: ennek kereté­
ben többek között eqy'szovjet és egy magyar város életéről 
készült színes összeállítást sugároznak a rádió hullámhosszán.

4iV
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részben a helyszínről, részben felvételekről közvetítést 
ad a magyar rádió minden nagy külföldi zenei fesztivál - a 
prágai tavasz, a varsói ősz, a bukaresti enescu-verseny, a 
bácsi ünnepi hetek, stb. - jelentősebb előadásairól is, és 
számos más külföldi kulturális eseményről, /mti/
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bb. 3. az idén befejezik a pécsi székesegyház restaurálását 

vld/kz/sk/e ká ez /4/

hatodik éve dolgoznak a restaurátorok a pécsi székesegy­
ház felújításán, a nagyszabású munka az idén befejeződik, 
tíz-évszázados építmény ismét teljes szépségében pompázik, az 
impozáns, négytornyu dóm először külsejében fiatalodott 
levetette 70 esztendős kopott köntösét, majd belül újultak 
a főhajó, az északi oldalhajó falfestményei, a dúsan aranyo­
zott ornamentika és szövetminta, illés János és szentesi rózsa 
festőművészek ecsetje nyomán legutóbb a corpus christi kápol­
nában Lotz károly freskói nyerték vissza eredeti szépségüket, 
az idei tél az első, amikor a hideg időjárás nem akasztotta 
meg a munkát, villany-hősugárzók és központi fűtés melegénél 
most is Zavartalanul dolgoznak a művészek és a díszítő-festők, 
a következő hetekben a mór-kápolnában székely bertalan fres­
kóit tisztogatják, pótolják a hiányokat, a megújított falfelü­
letet pedig átlátszó védőréteggel itatják át, hogy hosszú év­
tizedekig megóvja az értékes alkotásokat a romlástól, /mti/

nemzetközi méreteket öltenek a népszerű vetélkedők is az 
éterben: a ,,ki tud többet?,, című, tervezett ifjúsági soro­
zatban egy-egy baráti ország - köztük a szovjetunió - rádió- 
hallgatói mérkőznek meg ismereteikkel a mikrofonok előtt.

!
fi •-Í1967. február 6.

* i
több müsorsorozat mutatja be a nagy történelmi évforduló 

alkalmából a szovjetuniót. Így négy adásból álló riportsoro­
zat számol be az ország különböző tájairól, ,,októoer három 
nemzedéke,, címmel pedig többrészes portrésorozat mutatja be 
a nevezetes szovjet embereket, ezen kívül ,,utazás a holnap-

címmel folytatólagosan ismertetik a tudományos élet szov-

s a Éli
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Jet eredményeit.
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a nemzetközi programból érdekesnek Ígérkezik a ,,közép­
európai kupa,, vetélkedő is. a hat adásból álló sorozatban 
bécs, prága és budapest mérkőzik egymással a ,,tiszán innen - 
dumán túl,, című nagysikerű műsor módszere szerint.mm

I a zenekedvelők számára maradandó élményt Ígér a weima-
cimü zenés produkció is, amelynek anyagát rész-

»t
ri magazin
ben a berlini rádió küldi, részben a helyszínen veszik fel a 
magyar rádiósok.
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bb, 4. ujabb déryné emlékekkel qyaraoodott a miskolci 
hermán Ottó muzeum

vid/kz/sk/e ká ez /4/

a miskolci hermán ottó muzeum ujabb értékes darabokkal 
egészítette ki a magyar nyelvű színjátszás hőskorát idéz> 

gyűjteményét,,, sikerült megszereznie déryné egykori Író­
asztalát, a késő biedermeier-asztalkát hajdani szállásadó nő­
jénél - balajtinénál - találta meg miskolci jános, a varos

legében mutatja be a közönségnek, /mti/

1967. február 6.

I t

7. eltévedt dámszarvast lőttek a blikkben 

vid/kz/sk/e ká ez /3/

bb.
1967. február 6.

üiaisauff
a bükki vadászok birtokába, /mti/

8. keltetik a fácánokatOb.
1967. február 6.vid/kz/sk/e ká ez /3/

fészekrakástmu**
tésére. /mti/

K/;
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bb 5. algaölő vegyület a hajó festékek receptjében 

vid szf sk 3 ju ká

a veszprémi nehézvegyipari kutató intézet megállapította: 
a hazai ha jó festékek azért vannak némileg hátrányban a külföl­
diekkel szemben, mert hiányzik belőlük bizonyos algaölő vegyü­
let, amely megakadályozná, hogy alga - telepek képződjenek a 
hajó vizbemerülő részén, az algák ugyanis a hajó lemezein olyan 
káros vegyi folyamatot indítanak meg, ami kikezdi a rozsda 
elleni védőbevonatot, lassan lehámlasztja a festékréteget, korró­
ziót okoz es gyakoribb karbantartást tesz szükségessé.

a kutatómérnökök kidolgozták az algaölő hajó festék re­
ceptjét és azt a festékipar rendelkezésére bocsátják. /mti/

1967. február 6.

bb 6. készül az általános Iskolák végzős diákjairól a jellem­
zés

1967. február 6.i vt qk 4 ju zs

az általános iskolák nyolcadikosainak osztályfőnökei ké­
szítik a jellemzéseket a továbbtanulni szándékozó gyerekekről, 
hogy a középiskolák és szakmunkástanuló iskolák sokoldalúan mér­
legelhessék a jelentkezőket, s közülük az arra legérdemesebbe­
ket vegyék fel. a jellemzésben egyebek közt. fontos helyet 
tölt be a tanuló iskolai magatartása, világnézetének fejlő­
dési iránya, a közösséghez fűződő viszonya, pályaválasztásá­
nak helyessége, s nem utolsósorban képességei, készségei, köte- 
lességtudásának fejlettsége, érzelmi életének sajátosságai, 
a fiatalok egyéniségének elemzésekor a pedagógusok természe­
tesen figyelembe veszik, hogy még nem kialakult személyiségek­
ről, hanem 14 éves, fejlődésben lévő gyerekekről, formálódó 
serdülőkről adnak véleményt.

/ folyt, köv./
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szerződést készítenek elő az országos üvegipari vállalat­
tá}** továbbá a lakk- és festékipari vállalattal Is. az üvegipar­

ai eddi Inéi több és nagyobb méretű, a panorámabu zok­
ra techno- 

rnak.ia az
mi

a kétoldalú megállapodásoktól jobb eredményt várnak, mint 
amikor a gyárakat kizárólag tervutasítás kötelezte a különfé­
le áruk szállítására.

tekintve, hogy kísérletről van szó, a kohó- és gépipari 
minisztérium nagy figyelemmel kíséri a megállapodásokat és 
segítséget nyújt a szerződésben vállalat kötelezettségek tel­
jesít éséhez./mti/

ob. 10. májusban forgalomba kerül az 50 literes Lehet-hütő­
szekrény
1 sl/j/le/3/gy/cz 1967. február 6.

a háztartási hűtőszekrény az utóbbi időben már nem hiány- 
csikk, 70 és 120 lleteres lehelt tavaly a legmelegebb nyári hó­
napokban is lehetett kapni, hiányzott azonban a kis méretű hű­
tőgép; a Lengyelországból importált 40 literes hűtőszekrénye­
ket napok alatt szétkapkodták.

/folyt, köv./
7i

Db, 11, kapacitáslekötésl szerződéseket kezdeményez az autó- 4s
traktoripar

1 sl/j/ie/6/gy/cz

V# ‘i- 4

1967. február 6.

a szállítási szerződéskötések uj rendszerének előnyeit 
felhasználva, az autó- és traktoripar érdekes módszerrel kísér­
letezik, kapacitáslekötési szerződések megkötéséről tárgyal azok— 
><a! a vállalatokkal, amelyektől a következő években fontosabb 
vagy nagyobb mennyiségű árut akar vásárolni, az autó- és ,
traktoripari üzemek kötelezik magukat, hogy a szerződésben le- . * 
kötött kapacitást valóban kitöltik rendeléssel, a másik fél 
pedig vállalja, hogy minden körülmények között szállítja az 
évekre előre Lekötött árut.

az első szerződést valószínűleg az országos gumiipari 
vállalattal Írják alá. az eddigi tárgyalások szerint a gumi­
ipar vállalja, hogy az Idén 77 000, jövőre 90 000. 1969-ben 
108 000, 1970-ben pedig 135 000 jármű köpenyt szállít az autó- 
és traktoriparnak.
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BlIbb 6. / készül az által ános 1. folyt, /-ju

#L
1
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m

a továbbtanulókat fogadó iskolák a múltban gyakran kifo­
gásolták, hogy az általános iskolákból küldött jellem­
zések egyrésze nem nyújt kellő eligazítást a fiatalok érdeklő­
déséről, képességeiről, különböző tulajdonságairól, s főként 
szociális helyzetéről, családi körülményeiről. ezért most a 
művelődési minisztériumban útmutatót állítottak össze a to- 
vábbatanulásra jelentkezők jellemzéséhez, az elsősorban 
segítő, tanácsadó jellegű dokumentum - a tanácsok utján - 
hamarosan eljut a tanintézetekbe, célja , hogy - a benne fog­
laltak felhasználásával

testre szabottabb
osztályfőnökök még alaposabb 
,9 , reálisabb jellemzést alLitsa-

konk-az
rétabb,
nak össze a különböző Iskolatípusokba jelentkezett tanítványa­
ikról. ez egyben jelentősen megkönnyíti az igazgatók helyze­
tét, munkáját is. akik végső soron a felvétetekíigyáben 
másrészt.az uj 1. osztályosok osztályfőnökéül átfogó képet 
kapnak leendő diák jaikróí ./mti/ v"

r s

döntenek,

bb 9. súlyosbították barna páter büntettését

1967. február 6.1 be tr ju 2 zs

a fővárosi bíróság fellebbezés folytán tárgyalta barna 
páter és társai gépkocsik behozatalával kapcsolatos deviza és 
üzérkedés! bűnügyét, a bíróság barna páter büntetését az első 
fokon kiszabott öt évről hat évre súlyosbította, s helybenhagy­
ta puhony nándor három és félévi, pankucsi ernő két és fél­
évi Táalócsai István egy évi és nyolchónapi szabadság vesztés - 
büntetését... néhány kisebb büntetést kapott személlyel szemben 
is meg.véltoztatta a korábbi Ítéletet, - Így a felfüggesztés mellő­
zésével,. vagy annak elrendelésével, - 
elítélttel szemben p*dig mérsékelte az általuk fizetendő elkob­
zást pótló egyenérték. összegét, /mti/
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IÜ folyt./ gy

gépgyár most bővíti vá- 
oszekrény konstrukcióját,

oo. 10. / májusban forgalomba kerül a mezőtúri felsőfokú mező gaz-l át­
szeli szakárag

a belkereskedelem kérésére a hütő 
i asz tékát. kidolgozta az 50 Literes hüt 
o próbasorozat gyártását megkezdte, áprilisban pedig indul az 
üzemszerű gyártás, az abszorpciós rendszerű 50 Literes lehel 
májusban kerül f roqalómba, az idén összesen 25 000-et gyárta­
nak belőle.

n <•■■■ Sk/1/ ká/gy/c z 1967. február 6.i .

MM ■. sm 1967. május 5-iq lehet jelentkezni az ország mezőtúron , . 
•-iüsddő legnagyobb felsőfokú mezőgazdasági technikumának gépészeti . 
szakár.. a technikum oács-kiskun, békés, caongrád, pest és 
szolnoK megye területéről fogad el 35 évesnél fiatalabb, 
só ói vet. vagy Képesítővel 
idő a nappali tagozaton három 
tél év./mt i/

» :<te-
teérett-• Va gép csak méreteiben tér el a 70 és a 120 Literestől; 

nütóképessége, automatikus hő fokszabályozása, tartóssága ugyan/ 
olyan, ajtaját korszerű megoldással mágnes zárja, ára körül­
belül annyi lesz, mint a 40 literes lengyel hütőszekrényé./mti/

. aB

ési * ar.':_vtm • •
•«*■■**Hi |

-X I
1 , 1t>b. T4. kifejlesztették a robbantásos lemezalakltási technológiát 

a magyar vagon- és gépgyárban

v i d s z f/ s k/ s 4/! i y/ c z

1

i

bb. 12, kísérleti telepet Kapnak az építésügyi kutatók - tető 
alá került a központi üzemcsarnok

1 sb/lk/ie/3/gy/cz

az építésügyi minisztérium Szentendrén nagy kísérleti 
telepet ad az építésügyi kutatóknak, főként újfajta épületele­
mek és szerkezetek kipróbálására, a telep épületei is kísér­
leti házak, a központi üzemcsarnok már tető alá került, most 
szerelik az épület oldal fal-panel jelt. ez az országban az első 
műhelycsarnok, amelynek előregyártóit elemei azt is lehetővé 
teszik, hogy darupályát szerel jenek - a pillérekre.

az üzemcsarnok építésével kétféle előregyártóit szerke­
zetet" próbálnak ki. az erősebo elemekkel 12xifi méteres csar­
nokegységeket, a másikfajta szerkezettel pedig 12x1? méteres' 
épületrészeket szereltek össze, a kétféle szerkezet pillérein 
öt, Illetve tíz tonnás futódarut lehet majd elhelyezni, az elő­
regyártót t üzemcsarnokokat tehát jobban hasznosíthat ja az 
ipar, mint az eddig gyártott üzemépületeket, amelyek elsősorban 
raktározás céljára és a kicsi, vagy könnyű termékek szerelés­
re, gyártására alkalmasak, az uj csarnok 1B méter hosszú fő­
tartóját megfeszített acélhuzal-kötegekkel összeszoritót t ele­
mek alkotják, a feszített főtartó a tetőfödémmel jóval nagyobb 
terhet hordhat. ebben a csarnokban tehát közvetlenül a főtartók­
ra eqysinü függesztett demag-darut vagy konvejort is felszerel­
het nek./mti/

1 1967. február 6.196?. február h.
/* »

I I a magyar qépiparoan eddig még nem alkalmazták Üzemszerűen 
a robbantásos Lemezalakitásl technológiát, a győri magyar vagon- 
és gépgyárban náray mlklós mérnök öt év óta foglalkozik az erre 
vonatkozó kísérletekkel, több olyan eljárást dolgozott ki, ame­
lyek a szükséges mii szaki fel tételek megteremtése esetén azonnal 
bevezethetők, a vasúti tartálykocsi homlokfalát, vagy más tar­
tály fenekét például úgy alakítja ki, hogy megfelelő negatív for­
mával együtt készülékbe szorítja az alakítandó acéllemezt, el­
helyezi rajta a robbanó töltetet, majd az összeszerelt egységei 
uaruval a vízzel telt robbantó gödörbe süllyeszti, itt követke­
zik be a roobanás, amelynek erejét a viz jóval nagyobb hatásfok­
kal közvetítij mint a levegő és a lemez a hirtelen- nyomásra fel­
veszi a negatív forma alakját.

5
%m

.
tel

I
temiy

ffíray mik Ids tavaly nyugdíjba vonult, 
jár a gyárba, rtogy az uj technológia kidolgozását befejezze, 
munkatársa osbáth ernil mérnök, a gyártásiéjlesztési főosztály 
műszaki dolgozó ja-, a nagy szilárdságú acéllemezek robbantásos 
diaki>ás-1 kísérleteit most jó eredménnyel zárták le. azt ta­
ta s2r\aL rák, hogy a nagy szilárdságú, lágy állapotú acéllemez 
jól- at akit ha tó, a robbantásnál a formát teljesen kitölti, a 
nagy szilárdságú edzett állapotú lemezeknél Is alkalmazható az 
elj ár is

de továbbra is be-
I

4

~ a robbantásos lemezalakltásl technológia a vasúti és 
közúti jármű iparban több alkatrész előállításánál előnyösen 
alkalmazható, mert feleslegessé teszi a nagyméretű, drága prés- 
szűrszámokat./mii/
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bo. 15. termelőszövetkezeti gép javító társulások alakulnak va&
megyéoen

vid k z/3/k Vg y/c z

vw-

II. *S

p 1r
... j festékfajták, műanyag- és gyógyszeralapanyagok gyárt ó-üö, 1b,

U kezdik meg kát borsodi vegyipari nagyüzemben
1967. február 6.

vas megye közös gazdaságainak - gépparkjuk folyamatos és 
nagyarányú gyarapodása miatt - az utóbbi években már nagy prob­
lémát jelentett a sokféle erő- és munkagép rendszeres karbantar- 
táésa, javítása, a probléma megoldására Jól felszerelt közős 
javítómühelyeket hoznak létre, az első ilyen vállalkozást öt 
söpte-környékl közös gazdaság alakította meg, de máris újab­
bak megalakulására számítanak, egy-egy társulás keretében műkö­
dő közös műhely 5-7 termelőszövetkezet erő- ás munkagépeihék, 
karbantartását és kisebb javításait látja el. a motorcseréé fő­
javításokra továbbra is a gépjavító állomásokat veszik igénybe./mti/

1967. február 6.v .2 s<•.-/sk/7/kV<; y/c i;## oorsod megye fiatal vegyipari üzemeiben szüntelenül kutat- 
k4 sérieteznek, hoqv a gyártási technológiákat fe ítészt hős­

eit -PTermékek választékát bővíthessék és az eddig külföldről 
importált drága anyagokat hazaival pótolhassák, számos feladatot 
már sikeresen megoldottak és az idén több olyan termék gyártását 
kezdik: meg, amelyek iráni máris nagy az érdeklődés.

I
nak .i

aa tiszai vegyiKombinát Lakkfesték- és mügyantagyára az 
elmúlt két hónapban u j festék-bedörzsölő gépekkel, úgynevezett 

-miit rendszerű gyongymalmokkái gazdagodott, a napi 10-12 
tonna teljesítményű festékgyártó gépeken rövidesen uj terméket 
is előállítanak, ui cikk Lesz az ,, akrit.it,, elnevezésű, hazai 
tervezésű műgyanta lakk, amely fa- és fémbevcnatra egyaránt 
kiválóan alkalmas, az uj fostékfajta vegyszerálló és igen gyor­
san sz-irao. a szovjet külkereskedelmi szervek máris nagyobb 
tételt kötöttek le belőle, a bútoripar régi kívánsága is telje­
sül. az első félévben megkezdik az ,,acldál m.c. 13,, nevet vi­
selő felületkezelő, szinteten,Nfényálló, kemény felülettel 
száradó és cldószervesz Vés nélkül használható Lakk gyártását.

;cl kiölux,, is színtelen lakk, tartós és 
’ ezenkívül hazai nyersanyagokból kiki-

%

. 
i

m #
n

ierr
bo. 17. bauxittelep keresztezi a ,,móri árkot,, - tiz kilomé­
teres szakaszon kiterjesztik a geológiai kutatást

vid szf/sk/6/kVqy/cz

a bauxltkutató vállalat szakemberei szantner ferenc fő­
geológus irányításával, az úgynevezett móri árok területén, 
szakmai körökben nagy feltűnést keltő geológiai felderítést fe­
jeztek be. a mélyfúrásokkal szerzett tudományos adatokat most 
összegezik a vállalat balatonalmádi központjában.

a bakony és a vértes hegység között körülbelül 30 kilomé­
ter hosszúságban elhelyezkedő móri árkot mindeddig meddőnek tar­
tották és a bakony hegység klasszikus bauxltielőhelyeinek 
határvonalaként kezelték, az 1961-ben megkezdett mélyfúrások föld­
tani eredményei azonban mást mutattak és az érckutatás szempont­
jából fordulatot hoztak, a geológusoknak sikerült egy 3,5 kilo­
méter hosszúságú és átlagosan 0,4 kilométer széles uJ bauxit- 
telepet felkutatni, a telep a móri árkon húzódik keresztül, az 
árok csapásirányára merőlegesen vonul és kiterjed a vértes hegy­
ség felé. a bauxit egyes részeken kis és közepes mélységben he­
lyezkedik el, ami megkönnyíti majd klbányászását.

a geológusok feltételezése szerint tehát az árok nem je­
lent semmiféle határvonalat a bauxitrétegek elhelyezkedésében, 
ez uj lendületet ad a kutatásnak, ennek megfelelően öt-hat 
mélyfúró gép kezdte meg az árok még Ismeretlen délkeleti ré­
szének felderítését, körülbelül 10 kilométeres szakaszról van 
szó. a geológusok remélik, hogy ezen a területen újabb ércvagyónt 
találnak./mti/

1967. február 6.
t

másik festékféle a 
nagyfánvü bevonatot ad
■> vieti*? tok egy újfajta ragasztó s z**-1 a dohányiparnak, a 
cigarettapapír ragasztására, pó tolni 'tehet ezzel a dohányipar 
részére eddig külföldről vásárolt hasof^ó anyagot, gyártására 
megérkeztek az első megrendelések.

a t ;
. * It I :;iaz észaKmagyarországi vegyiművek sajübábonyi üzemében a 

dekorit lemezek, valamint a szivacskabátokhoz használt poliure- 
tán hab mellett, úgynevezett gyógyszerintermediereket, közbenső 
termékeket és műanyagaiapanyagokat is gyártanak, a bakelit 
préspor-előállifáshoz szükséges formaldehid alapanyag behozata­
lának megszüntetésére az elmúlt évben korszerű tizemet építette*-, 
eoben az idén kezdték meg a folyamatos termelést, az év végéig 
14 000 tonna formaldehidet készítenek, megkezdik az idén a klór- 
hang yas a v i/oprop11 észter gyártását is. ebből a borsodi vegylkom- 
binátnak mintegy 200 tonnát szállítanak, ez az anyag tökéletesen 
pótolja a pvc-g-/óriáshoz eddig külföldről behozott inicíá- 
■ őrt, a bvk a hazai, ini cl átorral 700 000 - 800 000 deviza forin­
tot takaríthat meg. rövidesen hozzáfognak két ujtlpusu növény­
védőszer és egy fontos gyógyszeralapanyag, a karbamiIklorld ü- 
zemszerü termeléséhez is./mti/
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#8 £ -z bb. 19. corneliu manescu átutazott budapesten ob. 21. tragikus gyermekbaleset

í fe/lk/zs/gy/bs

1 irt ént zalalövő községben. Járfás Ildikó 3 éves gyermek #
Lak ás mellett húzódó patakba esett és vízbe fulladt, a rendőr­
ség a baleset Ügyében megindította a vizsgálatot./mti/

1967. február 6.ik/qy/bs% 1967. február 6.

corneliu manescu, a román szocialista köztársaság külügy­
minisztere útban brUsszel felé február 5-én átutazott budapesten, 
az átutazás alkalmával páter János külügyminiszter a keleti pá»
1yaudvaron szívélyes beszélgetést folytatott a román külügymi­
niszterrel. a beszélgetésnél jelen voltak corneliu manescu ki- v 
séretének tagjai és a magyar külügyminisztérium felelős munka­
társai. ott volt dumitru turcus, a román szocialista köztár­
saság budapesti nagykövete és Vince József, a magyar népköztár- .

>. saság bukaresti nagykövete is./mt 1/

>'/

. \81 m.VL
■mifa''-

*,■
bb. 22. halálos és súlyos közlekedési balesetek 

1 fe/lk/zs/2/gy/bs

a hét végén több halálos és súlyos közlekedési bal­
est történt a fővárosban, a 8. kerületben a mező Imre ut 66. 
számú ház előtt furmann jenő 34 éves fogtechnikus a megenge­
dettnél gyorsabban hajtotta személygépkocsiját és egy utszéli 
oszlopnak ütközött, furmann felesége és a gépjármű másik utasa 
súlyosan, a gépkocsi vezető könnyebben megsérült, a mező Imre 
ut és a kállai éva utca sarkán berky józsef 21 évés egyetemi 
hallgató, nszk-bell állampolgár, frankfurti lakos személygépko­
csijával nem adta meg az elsőbbséget egy 23-as villamosnak és a 
két jármű összeütközött, a gépkocsivezető súlyosan, s a vil­
lamos utasai közül kelten könnyebben megsérültek, s jelentős 
anyagi kár is keletkezett.

' V'

s
Jfc

a w- 1967, február 6.
.. f

r
bb. 18. megkezdődtek az angol műszaki napok 

t tz/lk/3/gy/bs 1967. február6.

hétfőn a technika házában több mint félezer műszaki szak- 
ember jelenlétében dr. lettner ferenc professzor üdvözlő szaval- 

IpShy-j* • ~ val megkezdődtek _az angol műszaki napok, ralf duckworth, az
£; angol gépgyártók szövetségének főtitkára üdvözölte a meg jel en-i leket, majd sir alexander morley, nagy-brltannla és észak-ir-

ország egyesült királyság budapesti nagykövete ünnepélyesen meg- 
S:r. nyitotta az immár másodízben megrendezett angol műszáki napo-IfeaP kat-

M 1

Pesterzsébeten egy. 31-es villamos halálra gázolta grubicska 
józsef 29 éves segédmunkást, aki Ittasan akart átmenni az úttes­
ten.7

pasaréten a riadó utca sarkán egy 56-os villamos elütötte 
. a zártpályás villamossínen tartózkodó weiger mlklósné 41 éves 

tatai tisztviselőnőt, akit életveszélyes állapotban szállítottak 
kórházba.

- % .kifejezte reményét, hogy sikere Lesz ennek az előadás- 
sorozatnak és kiállításnak, amelyen több mint 40 vezető angol 
cég mutatja be legújabb mű szaki eredményeit.

»■
r -

siin

:
iaz angol műszaki napok szervezésében magyar r-észről 

a gépipari;tudományos egyesület és a mtesz más tagegyesübetel, 
angol részről pedig az angol gépqyártók szövetsége vett részt 
és;1 jöl-entős támogatást nyújtott szervező munkájukhoz a magyar 
és a londoni kereskedelmi kamara./mti/

a 10. kerületben az üllői ut és a somfa-köz kereszteződésé­
ben koczka jános 40 éves segédmunkás szabálytalan helyen ment 
4t áz úttesten és egy taxi elütötte, koczka jánost súlyos sé- 

• rüldssel szállították kórházba.

Csepelen a kaiamár józsef utca 108. számú ház előtt 
kübli István 27 éves géplakatos, aki ittasan vezette motorke­
rékpár ját, összeütközött egy oldalkocsis motorkerékpárral, mind­
két jármű vezetője, valamint az egyik motorkerékpár pótutasa 
súlyosan megsérült./mti/
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tbb. 27. idő járás Jelentés

q/AV sbb. 20. féltékenységből ölt 

i fe/lk/zs/l/qy/bs

vasárnap hajnalban Salgótarjánban hídvégi károly 36

ban hazafelé tartott, a merénylő ezután °nmaqa ellen fordít,^ 

Htották kórházba.

iri><» 1967. február 6, 1967. február 6.. c
1 hétfő délben:a meteorológiai intézet jelenül 

felhő át vonul ások, csapadék hál

az atlanti-óceánról szárazföldinkre szakadatlanul enyhe, 
nedves légtömegek áramlanak, ennek köszönhető, hogy az el­
múlt napokban még szokatlanul erős, k|let-europai hideg tovább 
mérséklődött, vasárnap napközben európg leghidegeob területe 
a volga folyó felső szakasza volt, mínusz 20 fok körű H hőmér­
sékletekkel. nyugat- és dél-európában viszont 
hőmérsékleteket mértek.

I
• •. *

c

3. %
#: # 10 fok felettihídvégi

EEI?KpSeEFS BEEE i*
el járást./mtl/

X
4 -hazánkban vasárnap borult, enyhe idő volt. csupán egy-két 

helyen esett jelentéktelen mennyiségű esőa hőmérséklet napköz­
ben általában plusz 5- plusz 10 fokig emelkedett, de az észak­
keleti megyékben, ahol egész hapon át tartott a köd, csupán 
mínusz 1- plusz 4 fokos maxlmunM^őmérsékleték alakutalk ki.

i
f

mi kétezer ember, 500

. i
bb. 23. egymillió holdon talajjavítás - 
jármű szállítja a talajjavító anyagokat

^ 1 cs/tr/ie/3/gy/bs

a talajjavító vállalat munkabrigád jai évről-évre nagyobb 
területek terméketlen, vagy igen gyengén termő földjeit vautcz- 
tatják termékennyé, a második ötéves terv időszakában 780 000 
holdon végeztek talaj javítást, a megjavított földek gyakran két­
szeres, sőt három-négyszeres terméshozama többnyire máris 
visszatérítette a javítási költségeket.

3szeszélyes 
,1 borított

2-ma regg 
az összefüggő
putnokon mínusz 11, szendrőládon mi\usz 12 fokig hült le a leve­
gő . hétfőn délelőtt a keleti megyékben kevéssel 0 fok alatt ma­
radt a hőmérséklet, máshol 11 órakor\lusz 2- plusz 6 fok kö­
zött váltakozott.

10,Z 4-1967. február 6.

i

f m'

Mm»:•Él

■

X >■
\lat napi középértéke 4.9

' soKtvl x •
a

9
7 fok aa

a harmadik ötéves terv előirányzata minden eddiginél na-

a tervidőszak első évében csaknem 170 OOO
az idei előirányzat pedig 190 000 nőid.

várható időjárás kedd estig: felhőét vonulások, csapadék 
nélkül. éjjel gyenge, változó irányú, napközben megélénkülő 
déli, délnyugati szél. többfe é köd, éjszakai f gyök, várhaté 
legalacsonyabb éjszakai hőmér éklet Ö- mínusz , az 
ti hóval borított terű leteken mínusz 6- mínusz 10, l . _
nappali hőmérséklet kedden plusz 4- plusz 9 fok között, az Ő- 
szakkeleti hóval borított megyékben 0 fok körül.

:

vanyu

X;egészítik ki.
holdat javítottak meg,

1 da és félezer jármű szállítja a nagymennyiségű anyagot, a ná- 
tvány erősen havs, hófuvásos nap kivételével egész januárban 
dolgoztak a talajjavító brigádok, békés és Szolnok megye sziké­

ig 300 ember és 130 gép dígózza. a januári telje- 
az ötezer holdat./mtl/

a duna vízállása budapestnél: 494 centiméter./mtl/

bb. 25. ezer jugoszláv vendég mghácson - a maszk-vásár sikere

1967. február C.

hí

P Xseit jelenleg 
si^nfényük meghaladta

vid fm/sk/4/gy/bs
I X

a mohácsi busójárás tízezer vendége 
szomszédos Jugoszláviából, nagyobbrészt 

érkeztek.

/folyt, köv./

közül több mint ezren 
az eszéki jőrsbőla14l/fXK. .->■
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1. folyt./ ~gyob. 25. / ezer Jugoszláv

a mohácsi, baranyai néphaqyományokat bemutató kiállításokon, 
valamint a népszokásokat felelevenítő rendezvényeken végig «,tűit 
n,ízak,, voltak, a maszk-vásár sikerét mutatja, hogy még azt a 
díszes faragása széket is megvásárolták, amelyen saiga János, 
a ousóálarc-faragó iskola vezetője a maszk-készités mesterségé­
nek bemutatása közben ült. - .. v^-v

*
bb. 2ü. Lengyel kormányküldöttség érkezett a magyar-lengyel együtt- 
működési bizottság 7. ülésszakára

1967. február 6.
-

sl/ j/ie/2/gy/bs
hétfőn Lengyel kormányküldöttség érkezett Budapestre a 

magyar lengyel állandó gazdasági együttműködési bizottság 7. 
éssz kára. a delegációt stefan jedrychowski, a tervhivatal

!
:

:
"

a ‘vendéglátóipar ugyancsak remekelt: a mohácsi, baranyai 
ételekből, Italokból bő választék kínálkozott, a négymázsás «yár- 
sonsiiltV kitünően fűszerezett ökörből 1 500 adagot mértek szét, 1 
/mt1/ ‘ • - •

elnöke vezeti.

a küldöttséget a keleti-pályaudvaron apró antal, a mi­
niszter tanács elnökhelyettese vezetésével a magyar kormánybi­
zottság, továbbá a j tál miklós, az országos tervhivatal elnone 
és böjti János külügymlniszterhelyettes fogadta, ott vol jan 
klljanczyk budapesti lengyel nagykövet is.

m; I• • i

bb. 2%..' megkoszorúzták szalai andrás sírját 

gg/sr/gy/bs

*» XXXv-4 *•
1967. február 6.

ötven esztendeje* született szalai andrás, a munkásmozga­
lom és a párt kiváló harcosa, akár az 1940-es évek -végén a tirvéwyr**.- 
sértések áldozata lett. születésének évfordulója atkáiméból a 
kerepes! temető munkásmozgalmi pantheonjában sírjára a magyar 
szocialista munkáspárt központi bizottsága nevében blszku bála, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság 
titkára és földes László, a központi bizottság tagja, a klsz 
központi bizottsága nevében méhes Lajos, a klsz kb első titkára 
és vajó páter, a Klsz kb titkára koszorút helyezett el. a koszo­
rúzás! megemlékezésen jelen voltak szalai andrás családtagjai, 
egykori harcostársai és barátai./mti/

az együttműködési bizottság hétfőn délután a parlamentben 
megkezdte tanácskozásait,/mti/

kiállításon a legifjabbaknak szántbo. 29. pelerir. a kislányoknak - 
divatkreációk

t sz/j/ie/4/gy/bs

a kisipari szövetkezetek most felső alkalommal rendeztek 
kiállítást kizárólag a gyermekeknek szánt ruhamodallekböL.a 
rákóczi ut 30. szám alatti szövetkezeti bemutatóteremben hétfő,, 
megnyílt kiállításon a legifjabbak tavaszi ruháinak beszerzésé­
hez kaphatnak ötleteket a látogatók.

is-• •

1967. február 6.
1

mm

i-26. kertészeti szaktantólyam székkutason 

vld \tfsk/3/gy/bs

a dél-tlszántuli gazdaságokban az idén és a következő 
években több mint 1 000 hold uj szőlő-,, gyümölcs- és komló­
telep fordul termőre, a gazdaságok általában kevés munkaerővel 
rendelkeznek, s ezért nagyarányú gépesítést terveznek, a géphez 
értő szakembergárda kialakítása megkezdődött. Nfifőn a csongrád 

y*- ^megyei székkutason - csongrád és békés megye állami gazdasági 
dolgozóinak részvételével - gyümölcs-, szőlő- ás komló kerté­
szeti szaktanfolyam kezdődött, a tanfolyamon a termelés olyan 
mésterel sajátítják él a gépek kezelését, akiknek irányításával 
tavaly országos rekordokat értek él a vidék állami gazdaságai.

' /mti/ .

C

két. a bébiknek orkán huzatu zippzáras kezeslábasokat, a 

kiállításon./mti/

1967. február 6.
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##Ibb 30. 930 Leütés az Írógépen egy perc alatt - megnyílt 
az ibm amerikai cég irodagép-kiállítása J

M
M

bb 31. jelölőgyülések 

Ld-fm/sk szb ká /3/■- si/lk szb le /4/

a migórt népköztársaság útja 2. szám alatti bemutató tér- 
"Uíbeii hét főn megnyílt az ibm amerikai cég magyarországi kép­
viselete és a metrímpex külkereskedelmi vállalat közös iro­
dagép kiállítása.

bemutatják a többi között a korszerű elektromos Írógépet, 
amely szedőlrógépként is felhasználható, kiállítottak több 
irodai diktafont, továbbá a gyár egyik legjelentősebb termé­
két, az ibm 72-es gömbfejes írógépet. ezen már nincsenek be­
tű karok , helyettük a megfelelő billentyű érintése után az 
elektromos impulzusok hatására egy 9 gramm súlyú gömbfejről 
nyomódnak a betűk a papírra, a gép percenként 930 leütésre al­
kalmas , de ezt a sebességet gyakorlatilag csak akkor lehet 
igénybe venni, amikor az ismétlő-szerkezet benyomásával példá­
ul egy szöveget alá akarnak huzni. a magyarországon használa­
tos betű típussal ez év áprilisában kerülnek forgalomba a gép­
hez való gömbfejek.

a kiállítást a szakemberek részére február 6-án és 7-én, 
a nagyközönség számára pedig február 7-én 12-től 18 óráig 
tartják nyitva, /mti/

1967- február 6. .' -i
1967. február 6.

országszerte tovább folytatódnak a képviselői és ta­
nácstagi jelölőgyülések.

:

a Pécs környékét felölelő 1-es számú baranya megyei 
választókén! let - élve az uj választó jogi törvény adta 
Lehetőségekkel - két képviselőjelöltet állított, németh 
István blcsérdí Igazgató-tanító jelölését azzal indokol­
ták, hogy a 24 éve# közöttük élő pedagógus oktató-nevelő 
munkájával, közéleti tevékenységével, politikai tájéko­
zottságával és mély emberségével egyaránt bebizonyította 
alkalmasságát az országgyűlési képviselői tisztre, a má­
sik jelölt dezse béláné szentlőrinci tsz-tag, aki eddig 
is országgyűlési képviselő volt, s jó munkája alapján ke­
rült fel neve ismét a jelölőlistára.

/folyt.köv./
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1 eszperantó test vérvárosok. bb 34.

vid-fm/sk szb /3/ 1967. február 6.r
bb 32.
teli vizsgája 

t fe/lk szb sr ,/3/

megkezdődött a külföldi ösztöndíjra pályázók felvé- í baranya városaiban és falvaiban valósággal reneszán-
éli az immár 80 esztendős eszperantó-mozgalom, je-

* i
S Z át
lenleg több mint nyoLcszázan tanulják az eszperantót Pé­
csett és bárányában, köztük mintegy száz pedagógus, egy év 
leforgása alatt tíz uj eszperantó csoport kezdte meg műkö­
dését. a tizedik a napokban alakult meg a pécsi kesztyű­
gyárban.

Si
Bé©'

fr » 9

1967. február 6.

az egyetemeken és a főiskolákon hét fűn megkezdődtek a fel­
vételi vizsgák azok számára, akik az 1967-68-as tanévre kül­
földi állami ösztöndíjra pályáztak, az idén - az elmúlt évek­
hez hasonlóan - többszáz fiatal kérelmezte, hogy a szovjet­
unió, oulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, az ndk és romá- 
nla egyetemein, illetve főiskoláin végezhesse tanulmányait.

a jelentkezők a pályázott szaknak megfelelően - az elő­
irt tantárgyakból - a hazai egyetemeken vizsgabizottságok előtt 
tesznek Írásbeli és szóbeli vizsgát, a fiatalok felkészültsége, 
rátermettsége alapján döntik el, hogy kik kezdhetik külföldön 
szeptemberben tanulmányaikat, /mii/

15.40/e //%'

I
I

>

az idén - a jubileumi év alkalmából - a pécsi-baranyai 
eszperantisták baráti kapcsolatokat építenek ki külföldi 
társaikkal, minden csoport választott, illetve választ egy- 
egy eszperantó test vérvárost, amellyel levelező és szemé­
lyes kapcsolatot alakítanak ki. az első eszperantó testvér­
városok; a bulgáriai rusze, a jugoszláviai eszék, a lengyel­
országi gdynia és a szovjetunióban Lvov. a nyáron nemzet­
közi eszperantó turistatábort szerveznek a mécsekben, és 
ide meghívják a külföldi test vérvárosok eszperantístáit is. 
/mti/
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bezárult a 9. miskolci országos képzőművészetibb 33. 
kiállítása

vid-fm/sk szb /2/

hétfőn zárult a 9. miskolci országos képzőművészeti ki­
állítás. a tárlaton csaknem száz képzőművész alkotásai ~ 
olajfestmények, grafikák, szobrok és kisplasztika! müvek - 
szerepeltek, /mti/

/szántanak a... 1. folyt./- szb

magasabb fekvésű földeken - főleg a homokos részeken - zab, 
tavaszi árpa és cukorrépa alá szántanak a traktorok, az őszi 
q . lóriikkal bevétett táblákat a mü tr ágy asző rő gépek járják, 
a megye szakembereinek becslése szerint már ezidelg mintegy 
50 000 holdra szórták ki a fejlődést serkentő tápanyagokat, a 
vidék együttesen 10 millió fát számláló gyümölcsöseiben a 
termőt ék mintegy 40 százalékát metszették meg eddig, a duna- 
vecsei járásban frissen zöldellnek a spendt- és a sóskatáblák, 
a szabadszállási termelőszovetkezelekben már meg is kezdték a 
szedést, s átadták az első szállítmányt a fal vásárló-telepnek, 
a következő napokban folyamatosan szedik ás értékesítik eze­
ket az olcsó tavaszi főzeléknekvaló kát. az előzetes tervek sze­
rint mintegy 15-20 vagonnal kapnak innen az iparvárosok piacai, 
a hagyományos fajták mellett az idán először olasz spenótot is 
szál litarsak. e oő veniermő , különösen husoslevelü fajta előre­
láthatóan kedvelt cikk lesz a hazai piacokon.

bo 35.
1967. február 6.

E 81!

:
>

:US szántanak a traktorok - kinyíltak az első tava-
spa nőt mezők

8
bo 35.
szí virágok — zöldellnek a t St 9

1967. február 6.ö vid-kz/sk szb

a február eleji napfényes időjárás gyorsan váltó f 
a határ képét, hazánk legdélibb részén - bárányában ,

frcr-
ban és napközben tíz fok fölé emelkedett a hőmérséklet, eb­
ben az időpontban ilyen enyheség még ezen a mediterrán jel­
legű tájon is szokatlan jelenség, a vidék növényvilága ter­
mészetesen reagált az éltető napfényre: a mecseki erdőkben 
szépen virítanak az első tavaszi vadvirágok - az 
nvor. a hóvirág és a kankalin, a szárSomlyó hegy 
jén kinyílt a magyar kikerics, hazánk legritkább, s^sak ezen 
a vidéken található vadvirága, a korán hajtó fákon cs cserjé­
ken mindenütt erősen megduzzadtak a rügyek, a kökény és a ga­
lagonya már bimbós állapotban van. egyes mandulafák ugyancsak 
rügyfakadás előtt állnak.

s hét-

a rendkívüli időjárás a madárvilágra sem maradt hatástalan, 
természetvédelmi területén már napok ót&teLt ház0 vas megye ----- , ,

van. északról fenyőrigók és más ritka madarak érkeztek 
tanul nagy a hazai madarak ,,idegenforgalma,, is. /mti/

szokat-

hu-
|

i, I

lejtő­se

halálra Ítélték a kétegyházi anyagyilkost

1967. február 6.

bb 38. •V

vid-fm/gk szb /3/

ifiiaaiip
gyei bíróság, az elitéit enyhítésért fellebbezett, /mti/

tavaszi élénkség uralkodik a határban is. a megszikkadt 
táblákon munkába álltak az első traktorok, hogy pótolják az 
ősszel elmaradt 25 000 holdnyi mái ys zárit ást, a déli fekvésű 
lankákon vetik a koratavaszi növények magjait: elsősorban a 
borsót és a mákot, fej tráqyázzák az őszi vetéseket, nii trágyát 
szórnak a rétekre és a legelőkre, a kertészetekben, ahol a 
melegágyakat készítik, a tápkockákat gyártják és a palánták 
magjait vetik, már mintegy 5 000 ember talál magának minden­
nap elfoglaltságot, ugyanígy megindult a ,,tavaszi mozgás,, 
bács megye qyümölcsöseioen és szántó földjein is, /folyt.kov./ 

n
16.00/e ^

$

elhunyt hramann józsefbb 39. 

gk szb sr
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tei
illfebruár 2 -24: nővén bb„ 37. társadalmi tulajdon ellen elkövetett nagyszabású 

bűntett tárgyalását kezdte meg a miskolci megyei bíróság

viiVfn/sk/e /6/ bs

$8? ex dapesten - hu zonnyolc kü földi és hetvenö 
dás, növényvédelmi kiállítás a technika házában

1967. február 6.■ .1 cs/gk szb ie /4/

a magyar agrártudományi egyesület és a növényvédelmi ku­
tató intézet február 20 és 24 között rendezi meg budapestsn 
a 17, növényvédelmi tudományos értekezletet* amely a korsze­
rű növényvédelem hazai és külföldi eredményeit» időszerű prob­
lémáit tárgyalja meg - jelentette be dr. ubrizsy gábor akadé­
miai levelezd tag, a növényvédelmi kutató intézet igazgatója 
a technika házában hétfőn megrendezett saj tó tájékoz taton.

1967. február 6.%

Ia társadalmi tulajdont károsító, folytatólagosan,bűn- 
szövetségben és különösen nagy kárt okozó csalás, sikkasz­
tás ügyében kezdte meg a tárgyalást hétfőn a miskolci me­
gyei biréság. a pernek harminc vádlottja van. az elsőszámú 
vádlott páll fereneg a tokajhegyaljai állami pincegazdaság 
tállyai pincészetének volt vezető je, aki viszonylag rövid 
működése alatt egész hálózatot épített xí bűnös üzelmei 
folytatására, a pincészetben a munkaköröket úgy határolta 
el, hogy a jó ,,kereseti,, lehetőségeket biztosító teendő­
ket magának tartotta fenn, Így például ő végezte az aszú­
szemek felvásárlását, a minőségi borok mintázását, manipu­
lációi közé tartozott például, hogy a fel vásáriásra fela­
jánlott gyengébb borokat, illetve a vett mintákat a pincé­
szet jó minőségű borából egészítette ki, javította fel, s 
Így a borbiráló bizottságot félrevezette. az aszúszemek fel­
vásárlásánál sok tétel árut Laminősített, de a pincészet­
nek a magasabb árat számolta el. az aszúszemek, mérésénél 
rendszerint olyan mérleget használt, amely 1-3 kilogramm 
súlyt nem is jelzett. így száz mázsa után például 430 kilo­
gramm aszúszem-többiet keletkezett - a javára, a mustok át­
vételénél a tized cukorfokokat rendszerint lefelé kereki-

a többlété­

ül mm: "

i fiielmondotta, hogy a hazai tudományos intézmények és ter­
melő üzemek küldöttei 75, az angliából, ausztriábdl, belglum- 
ból, f randa őrs z ágból, Svájcból, Lengyelországból, a német de­
mokratikus köztársaságból és a német szövetségi köztársaságbó l 
érkező kutatók és gyakorlati szakemberek pedig 26 vitaindító 
előadást, illetve beszámolót tartanak, az előadások négy ple­
náris, továbbá négy növénykórtani, négy állattani és két vegy­
szeres gyomirtási ülésen hangzanak el, két szakülés pedig a 
csonthéjas gyümölcsfélék, illetve a pillangós virágú takarmány- 
nő vények komplex növényvédelmével foglalkozik, külön plenáris 
üléseken vitatják meg a hazai és a külföldi szakértők a növény- 
védelem gazdaságosságát fokozó módszereket, a mezőgazdasági 
termelés kockázatát csökkentő úgynevezett növényvédelmi techni­
kai minimumok problémáit, valamint a klórozott szénddrogén tar­
talmú védekezőszerek helyett ajánlott és egyre inkább terjedő 
f ősz f or sav-ész terekkel kapcsolatos, - egyebek között köz- és 
munkaegészségügy! - kérdéseket. v—"

kopácsi ernŐ, az agrotröszt vezérigazgató ja a tanácskozás 
idején a technika háza kupolatermében megrendezésre kerülő nö­
vényvédelmi kiállítás programját ismertette, bemutatják vala­
mennyi növénykultúra legveszedelmesebb kártevőit, a fertőzött- 
ség jeleit, valamint a hatékony és gazdaságos védekezéshez szük­
séges növényvédő szereket, illetve gépeket és felszerelést tár­
gyakat. a kiállítás szaktanácsokat ad a házi kert-tulajdonosok­
nak is a különböző kerti növények, a gyümölcsösök és a szőlők 
vegyszeres védelméhez, /mti/

iw s

m
mmm

B8 hozott a konyháratette - s ez is szépen 
fiktív elszámolásokkal - részben beosztottjaival,

* t •9 S

ken
részben magán-bortermelőkkel osztozott. Így 1963-tól 1966 
elejéig több mint 1,800.000 forinttal károsították meg a 
népgazdaságot. az összegből csaknem egymillió forintot páll 
ferenc vágott zsebre, a többin a bűntársak osztoztak, a 
tekintélyes ,,mellék1övedelemből,, sok mindenre tellett, 
páll ferenc például fiának öröklakást vásárolt budapesten, 
ezenkívül egy sor autónyereménybetétkönyvet váltott és 
luxusautókat vásárolt.

fi#wá
# -!'

!
I
*,y.

hétfőn a több mint százoldalas vádirat ismertetésére 
került sor. a bűnügyben mintegy 200 tanút hallgatnak ki, 
ami előreláthatólag több hétig tart. /mti/
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chilei zongoraművész budapestenbb 40.

1967. február 6.

vasárnap lengyelországi és szovjetunióbell hangversenyei 
ut.in budapestre érkezett alfonzo montecino chilei zongora­
művész. alfonzo montecino kedden este a Semmelweis utcai 
kamarateremben mutatkozik be a fű városi közönségnek, mii során 
többek között beethoven, Sztravinszkij, albéniz, debussy mü­
vek szerepelnek. /inti/

ug szb srI 1. folyt./ebb. 51... jelölőgyü lések
.j*-

vid/f m/sk/e ká la /3/

a csonarád megyei kistelek községben, a helyi magyar- 
szovjet barátság termelőszövetkezet művelődési termében hét­
főn a szövetkezet zárszámadó közgyűlésit követően tartottak 
országgyűlési kép viselő-jelölőgyű Lést. a több mint 500 vá­
lasztópolgár a hazafias népfront javaslatára a szegedi já­
rás 4. számú választókenj leiében komócsin Zoltánt, az raszmp 
politikai bizottságának tagját, a központi bizottság titká­
rát jelölte országgyűlési képviselőnek.

!
■ ** ' -=T. .

II i

mm1 :

m kulcsátadás Csepelen a béke-téri kisz-társasházak-bb 41.
ban - újabb három ifjúsági társasház építését kezdik meg a 
tavasszal

h

mm

■

népes jelölőgyülés zajlott Le a békés megyei muronyban, 
ahol a hidasháti állami gazdaság főagronómusát, kovács jó- 
zsefet jelölték ismét képviselőnek, aki saját gazdaságá­
nak szakszerű irányításán kívül nagy segítséget nyújt a kör­
nyékbeli termelő szövetkeze teknek is.
/folyt.köv./

1967. februr 6.i sb/l-k szb le /4/

a 25-ös építőipari vállalat igazgatósága és kisz bizottsá­
ga hétfőn délután Csepelen, a béke-téren kulcsátadás! ünnep­
séget rendezett, amelyen két kísz-társasház 32 boldog lakás­
tulajdonosa vette át otthonának kulcsát.

a kisz vállalati bizottsága kezdeményezte és bonyolítot­
ta le a lakásépítés! akciót, amelyhez több mint 3 000 órai 
- főleg szombat és vasárnapi - társadalmi munkával járultak 
hozzá a kisz-szervezet fiataljai és a patronálók: a válla­
lat műszaki és gazdasági vezetői, többek között az ajtók, az 
ablakok, a beépített szekrények és a különböző lakatosipa­
ri szerkezetek jelentős részét az önkéntes társadalmi munká­
sok készítették el. segítettek az ifjú lakásépítőknek az 
egyik katonai műszaki alakulat kisz-fiataljai is.

az uj otthonok ifjú lakói hétfőn már lényegében a költöz­
ködést is befejezték, az ifjúsági lakásépitésl-akció azonban 
nem ért véget, a kisz vállalati bizottságának kérésére - ugyan­
csak társadalmi munkában - máris megkezdődött újabb hárem tár­
sasház tervezése, ezúttal 12 lakásos házak építésére készülnek 
és tavasszal a kalamár józsef utón már hozzáfognak a három épü­
let alapozásához, /mti/

1
a csepeli gyáróriásban hétfőn délután, a pártbizottság 

épületének nagytermében tartottak jelölőgyü lést „ a több mint^ 
500 résztvevő: a különböző gyáregységek dolgozói - a nép­
front javaslatával egyetértésben - úgy döntöttek, hogy a 
másfél évtizede a Legfelsőbb törvényhozó testületben közmeg­
elégedésre dolgozó molnár ernőt, a csepel vas- és fémmű vek 
pártbizottságának első titkárát, az mszmp központi bizottsá­
gának tagját jelölik ismét országgyűlési képviselőnek.

ugyanezen a gyűlésen király László szerszámgépgyári mű­
vezetőt fővárosi tanácstaggá jelölték.
/folyt.köv./ |

I
bb. 42. a szlovák kommunista párt párt történeti intézete 

tm/e sr la

meghívására hétfőn vass henrlknek, az mszmp központi bi­
zottsága párttörténeti intézete igazgatójának vezetésével 
küldöttség utazott bratislavába a két testvér-intézet 
zötti munkakapcsolatok megbeszélésére, /mti/

1967. február 6.V
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öl). 43. száz éves korában meghalt tatabánya legidősebb La-
os a

. xv!, híVgk/e la /3/

hétfőn nagy részvéttel kísérték utolsó útjára mardl^ 
Lászlónál, tatabánya legöregebb lakosát, aki múlt év októ­
berében ünnepelte századik születésnapját. az idős asszony 
élőié vegéig teljes szellemi frisseségnek örvendett, /inti/

1967. február 6.

..

bb. 44. a magyar újságírók országos szövetségének 

j/e sr la

vendégeként néhány napot magyarországon töltött vesz : dob- 
roszavlje vic's„ a tugoszlív iái vajdasági kormány tájékozta­
tási hivatalának vezetője. itt-tartózkodásakor ellátogatott 
több budapesti is negyei lap szerkész tőségébe, /mtl/

1967. február 6.

bb. 45. a köró is három ágáról már levonult a jég, a berety- 
tyón még robbantják a jégpáncélt - mintegy 190 000 holdnyi 
területet borii belvíz

1 sb-vid/lk/e le La /%/

a meleg csapadék és a hóolvadás következtében megáradt 
körösök három ágáról, a fehér-, a fekete- és a kettős- körös­
ről szombattói hét főig v evonult a jég. a magas árhullám mi­
att viszont a "ehér- és a fekete-körösön másodfokúra kellett 
növelni az ár.vizvédc- -i készültséget, a hereit yón pedig va­
sárnap a jég mozgásától és az erős zajlástól keletkezhető ve­
szélyek elhárítására már a harmadfokú készültséget is elren­
delték.

1967. február 6.

a honvédség, az országos vízügyi főigazgatóság, a debre­
ceni és a gyulai vízügyi igazgatóság robbantó alakulatai a 
hidaknál és a medersziikiiletekben összezsúfolódott jég eltávo­
lításával egyengették a zajt ás útját, a berettyó 16 kilométe­
res torkolati szakaszán hétfőn is nagy erők robbantották a 
helyenként vastagon összetorlódott jeget.
/folyt.köv./
18.02/szb
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bb. 45. /a körösök...folyt./e

a mátra lejtőin megolvadt hóié a zagyván és a tárnán 
indított el árhullámot, és az áradás feltörte a két mellék­
folyó jégtakaróját, óvatosságból mind a két folyón elsőfo­
kú árvízvédelmi készültséget tartottak, s a tokaji kő bányá­
szok közreműködésével - főleg jászdózsa környékén - robban­
tásokkal is segítették a jég levonulását, hétfőn egyébként 
a zagyva, a tárná, a berettyó és a körösök felső szakaszán 
- a kettős- és a hármas-körös kivételével - megkezdő­
dött az apadás, a hidremeteorológusok véleménye szerint 
ezek a folyók a következő napokban már nem kapnak lényeges 
vizutánpótlást.

a tisza még nem zajlik, de tiszalök térségében az észak- 
mag yarersz ági vízügyi igazgatóság készenlétbe helyezte két 
jégtörő-hajóját, hogy az álló jégtakaró felbomlásakor segít­
sék a jégtáblák vonulását, a duna árhulláma szombattól hét­
főig budapestnél 84 centiméterrel emelte a folyó vizszint- 
jét, s keddre további 35-40 centiméteres áradás várható.

a hóolvadás és helyenként a csapadék hatására erősen 
kiterjedt a belvízi elöntés, a januári 90 000-rel szemben 
már 190 000 holdnyi területet borított el a belvíz, ennek 
nagyobb része, mintegy 105 000 hold rét és legelő. a gyulai 
vízügyi igazgatóság békés megyének csaknem teljes mezőgaz­
dasági területére és a szegedi igazgatóság hódmezé vásárhely 
és szentes körzetére másodfokú belvízvédelmi készültséget 
rendelt el. a szakaszmérnökségek, a vízgazdálkodási társu­
latok és a termelőszövetkezetek a vízlevezető-árkok és csa­
tornák jegének eltávolításával, a meder megtisztításával 
segítik a földeken összegyűlt víz levezetését, a vízügyi 
igazgatóságok 131 nagyteljesítményű szivattyú-állomása és 
88 hordozható szivattyúja másodpercenként több mint 250 
köbméter vizet emel át a csatornákból a folyókba, /mtl/
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31. /jelölőgyU lések 2. folyt./- szb

rxomlón, a zrínyi Ilona művelődési házban megrendezett 
. yULusen jazbinsek Vilmost, a legfiatalabb mecseki szénbánya, 
zoooK-aKna főmérnökét jelölték crszággyli lés! képviselő jük- 
neK a város lakói. Jazbinsek Vilmos bányászcsaládból szárma­
zik, csillésből küzdötte fel magát a vezető műszaki beosztás­
ba, tudására, emberségére mindig számíthatnak polgártársai. - 
hangoztatták a jelötőgyülés felszólalói, /folyt, köv./

bu 46... 1967 jogalkotási tervei - dr. szllbereky 1 enő igaz­
ságügyi miniszterhelyettes tájékoztatója " '

t bfd/tm szb sr /o/

^ dr. szllbereky Jenő iqazságUgymíniszterhelyettes a 1 
bály-előkészites időszerű kérdéseiről hétfőn tájékoztató 
toxt a magyar sajtó házában, elmondotta, hogy a jogszabály- 
elokészités területén az mszrnp ix. kongresszusának útmutatásai 
alapján a szocialista demokratizmus és az állami munka tovább­
fejlesztése, a gazdasági mechanizmus reformjának bevezetése, 
szociálpolitii'.ai és egyéb problémák megoldása érdekében széles­
körű munkálatok indultak

1967. február 6.

ogsza- 
t tar-

meq.

feladatokat kormányhatározat jelölte meg, úgy, hogy a részle­
tekben még kidolgozandó közgazdasági, gazdaságpolitikai kérdé- 
sek „fdolgozásáról, megfelelő munkamegosztás, felelősség érvé­
nyesüljön a különböző állami szerveknél, ugyanakkor a kellő ösz- 
szehangoLás és az egységes koncepció is érvényre jusson, ez 
a munkamegosztás és koordinálás vonatkozik a jogi feladatokra

m*ve[' * legtöbb ilyen közgazdasági megoldás több-kevesebb 
jogi szabályozást is igényel, s ez tervszerűen halad.

llllliEiliF
/folyt.köv./ 
18.15/szb VÍ'C6’ ? -28-
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i )cfc.46. /1967 jogalkotásair„n
1. folyt./ szbfi

.
megfelelő előmunkálatokat végeznek, hogy minél hamarabb 

minél szélesebb körben kialakuljanak azok a jogi alapel­
vek,, amelyek elősegítik, hogy a jogi szabályozás Is megfe­
leljen a gazdasági/reform céljainak, ahogy a közgazdasági 
gondolkodásnak és gyakorlatnak is uj utakat kell kiépíteni, 
ugyanúgy a jogi megoldásokban is uj megoldásokat kell kiala­
kítani. példaként megemlíthető az az uj probléma, ami a gaz­
dálkodó egységek önállóságával kapcsolatban a kockázat válla­
lás és a jogi felelősség viszonyában jelentkezik, a. gazdasá­
gi ösztönzők ugyanis nagyobb önállóságra, bátrabb kezdemé­
nyezésre, kockázatvállalásra serkentik a gazdasági vezetőket, 
de ez csak ésszerű, tisztességes kockázatvállalás lehet, ha 
egyénileg, helyileg haszonlesésből, a vállalati érdekek tul- 
hajtásából, vagy más okból túllépik ezeket a határokat, akkor 
a nyereség elmaradásának hátrányán kívül szükségessé válhat, 
hogy megfelelő jogi eszközök védjék a gazdasági tevékenység 
tisztaságát, a társadalmi tulajdont, s általában a közösség 
érdekeit.
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1I
ezek között lehetnek - megfelelő sorrendben - régi ter­

mészetű anyagi és egyéb joghátrányok, s beépülhetnek a jogi 
eszközök közé újfajta következmények is, például a válla­
latok bírságolása a monopolhelyzettel visszaélő a minőséget 
rontó, stb. gazdálkodás miatt, természetesen az eddigi jogi 
eszközök is Lényeges átalakuláson mennek át, s igazodnak az 
uj követelményekhez. Így féltilvizsgálatra szorulnak a bünte­
tő törvénykönyvnek a gazdasági bűntettekről szőlő rendelkezé­
sei is.

1

hasonló elvi kérdés a szerződési rendszer továbbfejlesz­
tése egységes elvek alapján, a termelés és a kereskedelem, 
zött újfajta kapcsolatok alakulnak ki, s ezek megfelelő jo­
gi formáit is ki kell dolgozni, a különböző tevékenységi, 
együttműködési formák jogi szabályozásának szolgálnia kell a 
felek gazdasági és jogi egyenjogúságát, ki kell küszöbölnie a 
felesleges kötöttségekét, s fokozott együttműködésre és a szük­
séglet-kielégítésre kell késztetnie, a szerződés megszegéséért 
pedig fokozottabb jogi következményeket kell érvényre juttat­
nia.
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/folyt.köv./ 
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.3. folyt./ebb. 31. /jelölőgyü Lések

t pr/tr/e sr /2/

a 4. kerület választópolgárai az újpesti qyapjufonóiSíereHiŰrEűiES:--::.
mélyére.

a választókörzetben a jelöLőqyüLést darvas józsef, aES-3iESl:5i;:E::S,Ei,|l:
vasolták, s fogadták el a választópolgárok.

t tf/ j/sr la /2/ 

Ur.pesta Lászlót jelölték országgyűlési képviselővé 
_____n, amelyet hétfőn délután tartottak a 2 ke-

liíilEIE"
a művelődésügyi

azon a

fővárosi tanácstaggá László Józsefet, 
minisztérium osztályvezetőjét jelölték.

vid/szf/sk/e ká /3/

/folyt, köv./

18.32/szb -31-
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2. folyt./- szb/1967 jogalkotásaiPb 4ó.

iBSSllIlIP- Ti
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mm 1
elvként kell érvényesülnie a hatósági, a gazdaságlranyl- 

tási jogkörök tisztázásának, szét választásának. addig

llllllÉilIBsKIiS-?
és megfelelő szintre kerüljenek.

%r *■

n;

a gazdasági mechanizmussal kapcsolatos feladatokon kívül 
1$ nagy szánban jelentkeznek lényeges társadalmi kérdésekhez 
fűződő jogszabályok, ezek közül a legközelebb jovőoen vár­
hat* a tartási, élet járadéki szerződések reformja, ami eddig 
is a közérdeklődés homlokterében állt, s a hatósági ellenőr­
zés. segítés eszközeinek fokozásával kívánja ezeket megnyug­
tatóan rendezni.

megemlíthető t .vábbá a panaszügyek uj, maqasszlntu rende­
zése, ami - a meglehetősen egysíkúvá és sablonossá vált pa­
naszintézmény helyett , - különbséget tesz a közérdekű javas-

' '" """ a hivatali ugy-
= , - különbséget tesz a közérdekű

latok, bejelentések és egyéni panaszok között, 
intézés mellett fontos a szolgáltatásokban, a vendéglátó,par- 

a kereskedelemben jelentkező hibák kiküszöbölése is.ban,»-

széleskörű várakozás előzi meg az u j szerzői jogi tör­
vényt is, amely régi szabályokat vált fel, s társadalmi 
rendünk felfogásának megfelelően kifejezésre juttatja az al­
kotó munka erkölcsi és anyagi megbecsülését, s egyben a íecn- 
nika fejlődésével támasztott uj követelményeket is kielégíti 
- fejezte be tájékoztatóját r. szilbereky jenó. /mtl/
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bb. 31. /jelölőgyü lések.„„4,folyt./e 

viij/fm/sk/e La /3/

képviselői jelölőgyülés színhelye volt hétfőn a bács me­
gyei tompa község filmszínháza is. a megye 10. számú válasz­
tókerületének Lakosai dr.várkonyi"Imre kalocsai főkáptalani 
helynök, őrkanonok, az actio catholics országos igazgatója ne­
vét vették fel a jelölőiistára, a békemozgalmi munkában ki­
tűnt egyházi személyiség - mint országgyűlési képviselő - az 
elmúlt ciklusban is nagy odaadással tevékenykedett megyéje ér­
dekében.

bb. 31. /jelölőgyülések

a balaton-parti borvidék ,3 fő városában,, tapolcán Sebestyén 
gyula, kossuth-dijas termelő sző vetkezeti elnököt jelölték, 
immár harmadszor, Sebestyén gyula hosszú évek óta példás 
szervező-irányi tó munkát fejt ki Őt község lakosságának kö­
zös gazdasága, a kál-völgye termelőszövetkezet álén.

vid/szf/sk/e /3/

Somogy megyében'hétfőn befejeződtek az országgyűlési 
képviselői jelölőgyülések, a kaposvári Járásban, toponár 
község művelődési házában dr.guba Sándort, a felsőfokú mező- 
gazdasági technikum Igazgatóját jelölték az országgyűlésbe, 
jelöléséhez az igali, a kaposfuredi. a nagybajom! és a fel- 
somöcsoLádi jelölőgyüLésen résztvevők is egyhangúlag csatia— 
koztak, a siófoki községi tanács nagytermében Lezajlott gyű­
lésen Valter Imrét, a balatonszabadi november 7. termelőszö­
vetkezet kossuth-dijas elnökét jelölték ismét egyhangúlag 
országgyűlési képviselőnek, jelöléséhez ádánd, balatonkilitl- 
és zamárdi község Jelölőgyülése ugyancsak egyhangúlag járult 
hozzá, harminchét megyei tanácstag jelölése is befejeződött 
hétfőn somogybán.

budapest 39-es képviselői választókért) létének 
jelöltje: kádár János - forró hangulatú jelölő- 
gyűlés a láng gépgyárban

t zs/tm/e zs la

kádár Jánost, a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának első titkárát jelölték hétfőn a láng gépgyár­
ban képviselőjüknek az országgyűlésbe az angyalföldi gyárak, 
üzemek dolgozói, a forró hangulatú jelölőgyülés a hatalmas 
turbinaszerelő csarnokban zajlott le, ahol a Lánggyári mun­
kás-kollektíván kivül ott voltak a magyar hajó- és darugyár 
angyalföldi gyáregységének, a csavarárugyárnak, a kovácsoló 
szerszámgépgyárnak és a többi patinás, nagymultu 13. kerüle­
ti üzem dolgozóinak képviselői, mintegy háromezren köszön­
tötték hosszantartó tapssal, meleg ünnepléssel a jelölőgyü- 
lás elnökségében helyet foglaló kádár Jánost, továbbá németh 
károlyt, a budapesti pártbizottság első titkárát, 
tanácsi és népfront vezetőit.
/folyt.köv./

18.45/s zb

5.folyt./e
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bács megye 14. számú képviselői választőkerű Létének jelö­

lőgyü lését a bajai finomposztó vállalat művelődési termében 
tartották, a környékbeli üzemek, vállalatok dolgozói zsúfolá­
sig megtöltötték a termet, s az elhangzott ajánlások alapján 
dr.orfutay gyula akadémikust jelöltek a választókért!let ország­
gyűlési képviselőjének, mint a felszólalók is elmondották: or- 
tutay gyula évek óta eredményesen képviseli bács megyét a par­
lamentben, gyakran ellátogat bajára ás nagy segítséget nyújt a 
bicska központjának fejlesztéséhez.

Miskolcon hétfőn tartották meg az utolsó képviselői jelö­
lőgyü Lést. a miskolo-tapolcai üdülőhelyet, a nehézipari műsza­
ki egyetemet is.magában foglaló 4-es számú választó körzetben 
dr.sályi Istvánt, a*miskolci nehézipari műszaki egyetem kossuth- 
di jas professzorát,—az elnöki tanács tagját jelölték képviselő­
nek.

vid/fm/sk/e ká /4/

hétfőn Veszprém megye három városában került sor jelölő- 
gyűlésre. pápán ,a textilgyár művelődési termében több mint 
300 választópolgár egyöntetűen papp Lajost, az építésügyi mi­
nisztérium fő osztályvezető jét jelölte országgyűlési képviselő­
nek. a jelölt a lakosság bizalmát csaknem két évtizedes képvi­
selői munkájával vívta ki, most immár ötödik alkalommal esett 
rá a választás, keszthelyen a neves mezőgazdasági szakember, 
dr.béták sándor tanszékvezető egyetemi tanár, rektorhelyettes 
került a. jelöltek Listájára, neve az 5rség-hetés-vidékl nagy­
szabású talaj javítási munkák, valamint a mezőgazdasági vezető- 
képzés uj formájának bevezetése kapcsán vált országszerte is­
mertté.
/fölyt.köv./
18.37/e
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Iisbb. 31. /jelölőgyü l ések 7.foLyt./e

kónyi gyula ezután a március 19-1 választásokkal kapcso- 
L1 ,ar , f: beszélt: a választópolgárok megtisztelő, felelős- 
scgteljes kötelezettsége, hogy a képviselői és tanácstagi funk- 
cloKoa olyanokat jelöl jenek, akiknek személye, élete, munkás­
sága biztosítéka nagyszerű terveink megvalósításának, ezután 
a nazafias népfront budapesti és kerületi bizottsági nevében 
a főváros 39-es képviselői választókerülete országgyűlési kép- 

elölnek kádár Jánost, az mszmp központi bizottságának el- 
so titkárát javasolta, nagy taps fogadta az indítványt, ame­
lyet kónyi gyula részletesen meg is indokolt, elmondta többek 
között, hogy kádár elvtársat sok szál fűzi a 13. kerülethez, 
az angyali öld! műnk ás-emberekhez, a kerület mozgalmi harcaihoz, 
életútja bizonyság arra, hogy mint az elmúlt évtizedekben, 
a következő időszakban is önzetlenül, odaadással szolgálja an­
gyalföld és a nagyobb közösség, az ország érdekeit, a szocia­
lizmus teljes felépítésének ügyét, meggyőződésem, hogy javas­
latom egybeesik a választókerületben lakó, dolgozó állampol­
gárok véleményével - mondta befejezésül kónyi gyula.

ni
SÍIü

« •

szavait alátámasztották a felszólalók, akik műnkástársa- 
lk, a kerület különböző üzemei kollektívájának véleményét tol­
mácsolták.
/folyt.köv./

bb. 48. végleges döntés a hungária körúti felüljáró építésé- 
rol - 161 mlLLi<5 forintos beruházás, 300 méter hosszú vasbe- 
tonhld

i hbj/tr/e le La /5/ 1967. február 6.

a fővárosi tanács, egyetértésben a közlekedés- és pos­
taügyi minisztériummal, véglegesen határozott a hunqária kör­
úti felüljáró megépíttétésérői.

a leendő felüljáró helyén, a hunqária körut-rooert ká­
roly korút találkozásánál a váci és a szegedi vasútvonal 
szintben keresztezi a körutat, a sorompók gyakran öt-tiz, 
sőt sok esetben 15 perca&i^ lezárják a hunqária körút és a 
robert károly körút forgalmát, emiatt ezen a rendkívül fon­
tos utón meg-megtorpan a forgalom, a gépkocsivezetők legszí­
vesebben elkerülik ezt a vasúti kereszteződés t, ezért tőr­
lő dások keletkeznek a hősök terén és más forgalmi gócpon­
tokon.
/folyt, köv./ ftOJCP 
19.05/e ^ r
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W. / jelölőgyü lések.., 6. folyt ,/ebb.

garami győzőné, a 13. kerületi népfront bizottság tit­
kára szólt a közelgő választások jelentőségéről, az uj vá­
lasztó jogi törvényről, amely a képviselők egyéni választásá­
nak bevezetésével szorosabb kapcsolatot teremt választók és 
választottak között, s fokozott felelősséggel, több feladat­
tal tetézi az eddigi képviselői kötelezettségeket, ezután 
kónyi gyula, a 13. kerületi pártbizottság első titkára vázol­
ta: milyen eredményeket hozott országépitŐ munkánkban a most 
záruló választási ciklus, hogyan gazdagodott, vált szebbé né­
pünk - s ezen belül angyalföld munkásemberei nek - élete, nem 
kis büszkeséggel adott számot arról, hogy az 1960-tól 1965- 
ig terjedő időszakban a kerület üzemeiből 40 százalékkal több 
termelési érték került ki, mint a korábbi periódusban, s ha­
sonló mértékben nőtt az export is. az önköltség csökkentésé­
ben, a termelékenység emelésében született eredmények is az 
angyalföldi munkások, műszakiak jó munkáját dicsérik 
szorzásképpen,, a 13. kerületi gyárnegyed tekintélyes Összegű 
beruházásokkal gyarapodott, a mávaut-ban például 72, a hajó- 
és darugyárban 273 millió forintos beruházás, illetve rekonst­
rukció javította a munkakörülményeket, nagyarányú építkezések, 
uj létesítmények egész sora járult hozzá angyalföld uj arcu­
latának kialakításához, korszerű, szép városrésszé fejleszté­
séhez. a budapesti lakásépítési program 24 százaléka a 13. ke­
rületben vált valóra, s az árpád-hídfői, továbbá a victor hu- 
go utcai telepen öt esztendő alatt 5 500 Lakás került tető alá, 
uj egészségügyi, kommunális, kulturális, kereskedelmi létesít­
mények épültek, s az angyalföldiek megváltozott életéről val­
lanak azok a legutóbbi felmérésből származp adatok is, ame­
lyek szerint a kerület üzemi munkásai 20 százalékának van be­
tétkönyve - a betétek átlagos összege sem csekély: általában 
7-15 ezer forint között mozog - minden cs Iádnak v n rádiója, 
minden másodiknak televíziója, s 8-14 
az egy főre jutó élelmiszer fogyasztás.

f

' -

vi-* I >

88ül
a következő évek tervei is gyors fejlődést Ígérnek. a 

lakásépítések során további kis városnegyedek nőnek ki a 
földből, s az uj üzletsorokkal, közlekedési és egyéb beruhá­
zásokkal valóra válik a helybeliek régi kívánsága: megszűnik 
angyalföld korábbi periférikus, peremkerületí jellege, 
/folyt.köv,/
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bb. 48. /végleges döntés

az uj f I ljárd 300 méter hosszú vasbetonhid lesz, 
i..essége 19 m t r 5() centiméter, kétszer két nyomvonalu * íui 
vezet rajta, a nyoponalakat sáv választja el, kétoldalt va- 
Logjárdák húzódnak, a hídszerkezet 11 pilléren nyugszik.

építési költsége 161 millió forint, ebbőL körülbelül 78 
millió forintot emészt fel magának a hídszerkezetnek a kiala- 
kitása,.34 millió forintba kerül az útépítés, az összeg többi 
részét közmüvek áthelyezésére, korszerűsítésére, közvitául!ás- 
ra, az úgynevezett járulékos munkákra keiL fordítani.

. af építkezést kora tavasszal kezdik meg, az idén a közmű - 
építik át és megkezdik a felüljárd alapozását. az 

uj létesítményt előreláthatólag 1970 végén adják át a forga­
lomnak. /mt 1/ *

folyt./e
bb 49. gabos qábor 

k ol/hné szb sr /1/ 1967. február 6.

zongoraművész belgiumi sikeres vendégszereplése után mind­
össze három napot pihent, s hétfőn Jugoszláviába utazott, 
a zágrábi f1Iharmó nlkusok koncertjá_n tolmácsolja Csajkov­
szkij ö-moll zongoraversenyét. /mtl/

ti

P

.

bö 51. 

t pr/j szb sr /3/

vizsgáztak a főiskolás rendezők

IS# 
*
1

Ili
SÉffi

1967. február 6.

hétfőn az odry színpadon bemutatták vizsgadarabjaikat 
a színház- és filmművészeti főiskola rendezői tagozatának 
utolsó éves hallgatói, nádasdy kálmán és kazímir károly nö­
vendékei evvel a vlzsgarendezéssel tettek pontot főiskolás 
pályafutásuk végére; tudásukat a jövő évadban már ,,igazi 
színházban kamatoztatják, a hétfői előadáson három ifjú 
rendező vizsgázott: puskln 

és mrozek

bb. 47. a máv közleménye 

hbj/e ie /l/

9 $

dón juan,, , szép érné , ,má- 
rendőrség,, című egyfel vonásosalnak szín­

padra állításával zsámbéki gábor, marton László és jósfay 
györgy adott Ízelítőt tudásából, /mtl/

1967. február ti. f ;jus 1 9 9 9

a ^év vezérigazgatósága közli, hogy vágányépítési mun­
kák miatt gyula és remete megállóhely között február 7-től 
11-ig szünetel a vonatközlekedés, a forgalmat autóbuszokkal 
bonyolítják le. február 7-én, ugyancsak vágánymunkák miatt, 
apátfalva-nagylak állomások között Is autóbuszokkal szállít­
ják az utasokat, /mtl/

3Í
mmkw

bb 52.
velődésl házban 

t áe/hné szb sr /3/

vasmunkás amatőr-festők kiállítása a fővárosi mv-

1967. február 6.

harmincadik alkalommal lépnek a nyilvánosság elé a vasas 
szakszervezet központi képzőművész körének tagjai a fővárosi 
művelődési ház hétfőn megnyílt kiállításán, a fennállásának 
15. évfordulóját idén ünneplő vasmunkás amatőr-festők kol­
lektívája ezúttal is figyelemreméltó alkotásokkal ad számot 
tehetségéről, a tárlaton szereplő amatőr művészek - többsé­
gük fizikai munkás - budapest, ózd, Salgótarján üzemeiben 
gyűjtött élményanyagúkat dolgozták fel a kiállításon látható 
54 olajfestményen, illetve grafikai munkában.

címmel megnyílt tárlat témájában és művészi megol­
dásaiban egyaránt friss, eredeti látásmódról tanúskodó, uj 
festői módszerekkel kísérletező, tehetséges alkotókkal ismer­
teti meg az érdeklődőket. /mtl/

bb. 50. tv-fllm készül tito gobblról 

ol/tn/e sr la /3/ 1967. február 6. -9

tito gobbi hétfőn a magyar televízióban kezdte ,.munka-
♦ fi^met készít a művész magyarországi
tartózkodásáról, a stúdióban már felvételt készítettek a fí- 
garo belépőjéről, a bajazzók prológJárót és az Otelló credc- 
= [XL=a+deiutánl órákban a televízió munkatársai elkísérték
n»SíffZt °P*raházl próbájára is, ahol a házi színpadon part­
nerével, mátyás máriával, 
ti szerepét, /mtl/

,, az ember és
a munka I t

a magyar toscával vette át kedd es-

iOií-P19.12/e >9
i19.21/s- 36 / 37 A/y\
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I /csajkovszkij... 1. folyt./- szb

- a darabot hármas szereposztásban - a tervek szerint 
i'd]us-júniusban - mutatják be. a főszerepeket kun zsuzsa 
ub navas Ferenc, Illetve orosz adél és róna Viktor, vala­
mint kékesi márla és dézsa Imre táncolja, a 35 sző Lót án-
f^+Te.íe !í a..baLett-együttes minden tagja és még 80 ba­
lettintézeti növendék is feladatot kap.

, - a cslpkerézsLkát - helyenkénti módosításókkal - 
zee a koreaográfiával játsszák a szovjet színházak, 
abban, fregy a sok sikert aratott csipkerózsika 
budapesten is. /mti/

bb 53.
.a

csajkovszklj csipkerézsikája - szovjet balettmes-bb 53. 
tér betanításában

I
1967. február 6.1 ol/tm szb sr /o/

pjotr andrejevics guszev érdemes művész, a Leningrádi 
konzervatórium professzora a csipkerózsika budapesti bemu­
tatójának előkészítésére hazánkban érkezett, a vendég ba­
lettmester hétfőn az operaház próbatermében kezdte munká­
ját} kun Zsuzsával a címszerep néhány táncát gyakoroltatta, 
majd a férfi szereplőkkel foglalkozott.

í
ez­

ol z om 
tetszik majd

I

!i

I
p. a. guszev nemcsak mint koreográfus, hanem mint tánc­

művész is ismert; a leningrádi bolsoj színház vezető művé­
sze volt, hosszú évekig ulanova és lepesinszkája pannoné­
ként táncolt. Vepesinszkájával hazánkban is fellépett, pe­
dagógiai munkássága mellett, a rövidesen leningrádban megnyi­
tó uj kamara balett társulatának művészeti vezetője tesz. 
hon az ő koreaógráfiájával táncolják ,,a hét siépség,, és a 

című táncjátékokat, s többizben rendezte a csipké­

id
I

. cybulski-emlékest a lengyel kultúrában 

k áe/gk/e La /3/

bb.

1967. február 6.

zbigniew cybulsklról, a közelmúltban tragikus körülmé­
nyek kozott elhunyt nagy lengyel színmű vészről bensőséges 
ünnepségen emlékeztek meg hétfőn este a budapesti lengyel 
kultúrában, a budapesti inü vész társadalom több ismert képvi- 
seloje és számos érdeklődő jelenlétében dr.ranódy László" 
filmrendező méltatta a művész munkásságát, az emlékesten 
levetítették cybulski egyik filmjét is. /mti/

ott-

kalóz 
rózsikát.

9 99 9

- az a véleményem - mondotta a nagy nevű szovjet balett­
mester, - hogy bár petipa a 19. század végén alkotta a csip­
kerózsika koreográfiáját, az még ma is korszerű. a táncokban 
kifejezett művészi képeket megirigyelhetné bármelyik modern 
koreográfus, a rendezésben egy és más azonban elavult. a 
konvencionális ,,gesztusokat,, naiv dolog lenne napjainkban 
színpadra vinni, a 19. század nézője még szeretett hosszú 
időre beülni a színházba, a ma embere viszont a lakonizinust 
szereti, ugyanakkor a esipkerózslkát lakonikusan előadni 
nem lehet, mert elvesztené báját, szükséges, lehet, és kell 
is olyan változtatásokat eszközölni, amelyek a mű lényegét 
nem érintik, megkíséreljük petipát ,, maximálisan rekonstru­
álni,,. csajkovszklj zenéjének minden üteme olyan tökéletes, 
hogy, ha valamivel kevesebb, semmiképp sem lesz rosszabb, 
a csipkerózsika mesebalett; előadásában nagy szerepet ját­
szanak a képzőművészek, tündér játékot a színpadon csak a 
díszlet- és jelmeztervező tud elhihetően teremteni;

fülop Zoltánra és márk tivadarra vár. én is kettőjük te­
hetségére támaszkodom.

bb. 55. idő járás jelentés 

tr/e la f
1967, február 6. 

a meteorológiai intézet jelenti február 6-án, hétfőn
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. bb, 31. /jelölőqyülések...8.folyt./e

- örömmel helyeslem és támogatom a jelölést - mondta
, r.,a joros andrás, a láng gépgyár szocialista briqádvezető je. 

mi, fiatalabb és idősebb munkások valamennyien büszkék va- 
g,Mink kerületünk gazdag munkásmozgalmi hagyományaira, s 
szemünkben kádár elvtárs személye összeforrt angyalföld 
múltjával és jelenével, kérjük, fogadja el a jelölést - 
viszonzásképpen megígérjük; jobb munkával, u jabb termelési 
sikerekkel mi is mindent megteszünk országunk elő rer ..3. adá­
sának meggyorsításáért.

gintner károly veterán kommunista, a kerület 1-es párt­
ái apszervezet ének tagjai nevében beszélt;

- alapszervezetünkben jénéhány olyan párttag tevékeny­
kedik, aki idestova több mint 30 éve személyesen ismeri ká­
dár elvtársat. Láttuk, tapasztaltuk, hogy a hor íny-fasizmus 
idején, nehéz és veszélyes körülmények között is mindig 
helytállt, derekasan kivette részét az illegális munkából,s 
tudjuk, hogy odaadó, hü harcosa volt és maradt a szocialista 
eszmének, a magyar nép boldogulásának, teljes bizalommal he­
lyeseljük a jelölést.

szabó ar.talné, a kender jutagyár dolgozója így beszélt:

- nálunk is többször járt már kádár elvtárs, sokak sze­
mélyes ismerőse, még a felszabadulás előtti évekből. bizo­
nyos, hogy miként felelősségteljes pártfunkciójában, az or­
szággyűlés padsoraiban is érdekeink képviselője és szószóló­
ja lesz. munkájához a magunk részéről ,,előlegként,, annyit; 
az elmúlt évben 12 millió forint nyereséget értünk el, az 
idén ezt még hatmillió forinttal túl is akarjuk szárnyalni.

eperjesi László, a magyar hajó- és darugyár kazánmühe­
lyének szocialista brigádvezetője ezekkel a szavakkal for­
dult kádár jáncshoz:

bb. 31. /jelölőgyülések...9.folyt./e

viharos taps fogadta az elnöki bejelentést: kádár jáno- 
á a szó. a párt első titkára bevezetőben az országgyűlési 

és tanácstagi választások nagy belpolitikai jelentőségéről 
beszélt. olyan esemény ez - mutatott rá -, amely minden fel­
nőtt magyar állampolgárt érint, és aktív cselekvésre szólít, 
a továbbiakban vázolta a külpolitikai helyzet alakulását,és 
a legutóbbi választások óta hazánk életében végbement válto­
zásokat . megelégedéssel nyugtázhatjuk, hogy erősödött, to­
vább szilárdult a népi ‘hatalom, a szocializmus eszméi mély 
gyökereket eresztettek, s joggal mondhatjuk; az alapvető 
társadalmi osztályok tömegei elfogadták, magukénak vallják a 
legfőbb célt, a szocialista "társadalom felépítését. nincs 
okunk szégyenkezni a mögöttünk levő esztendők eredményeiért 
- szemmel láthatóan, számokkal, adatokkal mérhetően gyárapód- 
dott országunk, emelkedett a nép életszínvonala, nem kézzel­
fogható, mégis tapintható erő - s munkánk egyik legnagyobb 
sikere - hogy soha ennyi hive nem volt országunkban a szocia­
lizmusnak, mint most, soha ennyien nem voltak, akik meggyő­
ződésből vallják magukénak a szocialista eszméket „ építő mun­
kánk gyakorlatát.

kádár elvtárs ezután a soronlévŐ feladatokról szólt,ki­
tért a gazdaságirányitás reformjával kapcsolatos célokra és 
teendőkre, majd aláhúzta: nemzetközi téren a haladást- és a 
béke ügyét kívánjuk szolgálni, belpolitikánkban pedig Legfőbb 
törekvésünk a szocializmus teljes felépítésének gyorsítása, 
a demokratizmus erősítése, a termelő erők fejlesztése, a dol­
gozók életszínvonal ónak növelése.

- nagy megtiszteltetés számomra, hogy ez a választói 
össze jövetet - és a nagy angyalföldi kollektíva, amelynek 
nevében a felszólalók beszéltek - engem ajánl országgyűlési 
képviselőnek, amikor megköszönöm a bizalmat, tudatában va­
gyok, hogy ez mire kötelez, életem, politikai tevékenységem 
legnagyobb része ehhez a munkásnegyedhez kötődik, ismere.;; az 
itt élő embereket, helyzetüket, körülményeiket, többé-kevés- 
bé engem is Ismernek, s büszke teszek, ha a parlamentben 
őket képviselhetem, ha megválasztanak, erőim szerint, becsü­
lettel igyekszem dolgozni és megfelelni a bizalomnak.
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- ml is közénk valónak érezzük - summázta bozsik István, 
az öntöde és kovácsológyár dolgozóinak véleményét, s hozzá­
tette: a nép szigorú munkaadó, de tudjuk, hogy jelöltünk min­
denben megfelel majd választói követelményének, a felszóla­
lások után szavazás következett: a gyűlés résztvevő? egyön­
tetű helyesléssel jelölték képviselő lüknek kádár Jánost, 
/folyt, köv/
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1b->. 31. /jelölőgyülések

viű/szf/gk/e La /2/

hevesen, a mii vetődés! házban, a hazafias népfront javas­
latára hevár Lajost, a hevesi gépállomás igazgatóját jelöl­
ték parlamenti képviselőnek, ezúttal másodszor esett a dél- 
hevesi lakosság választása a fiatal mezőgazdasági szakember­
re. heves megyében hétfő estig már 55 választókerületben Je­
löltek megyei tanácstagot.

10.folyt./e hb. 31. /jelölőgyűlések

• i<Vtr/e la

balmazujvároson az uj művelődési ház nagytermében 
összegyűlt 300 dolgozó veres péter kossuth-diJas lrót, 
oalmazujváros szülöttét jelölte ismét országgyűlési kép­
viselőnek.

11.folyt./e

í

Éifhj

i
a jelölésért, a bizalomért veres péter köszönetét 

mondott az egykori harcostársaknak, és a fiatal termelő­
szövetkezeti tagoknak.

sásdon a művelődési házban késő este 300 választó- 
polgár részvételével zajlott Le baranya megye 8-as számú 
országgyűlési választókerületének jelölőgyülése, ahol 
dr. pilaszanovich Imrénél, a megyei nő tanács elnökét, a 
pécsi tüdőszanatórium kulturfeielősét javasolták a jelöl­
tek Listájára, egybehangzó, igenlő szavazással elsősorban 
a járás asszonyainak kívánsága teljesült; hangsúlyozták, 
hogy jelöltjük eddigi közéleti, társadalmi tevékenységé­
vel kiérdemelte a bizalmat. /mtl/

és niKainaK oocgo­
tanárképző fő­

iskola dísztermében tartották országgyűlési képviselő jelölő 
gyűlésüket, a hazafias népfront javaslatára ismét dr. donhof- 
fer szilárd kossuth-dijas egyetemi tanárt, a pécsi orvostu­
dományi egyetem rektorát, a nemzetközi hírnevű tudóst jelöl­
ték országgyűlési képviselőnek, a felszólalók hangoztatták, 
hogy a köztiszteletben álló professzor kutató és oktató mun­
kája mellett soKat tett pécs város és baranya megye közegész­
ségügyének fejlesztéséért is. a városi tanácstagi jelölőlis­
tára márk bértál an, a tanárképző főiskola Igazgatója került.

zói, 3.a
4
í

t ms/tm/e /?./

budapesten a 18-as országgyűlési választókéra let jelölő- 
gyűlését hétfőn tartották a lapkiadó vállalat Lenin körúti 
művelődési termében, egyhangúlag darvas! Istvánt, az mszmp 
központi bizottságának ősztályvezetőhelyettesét, a béke világ- 
tanács tagját jelölték képviselőnek, az 56-os számú fővárosi 
tanácstagi kerület jelöltségét pedig ugyancsak egyhangú biza­
lommal igaz Sándor, a könnyűipari minisztérium fő oszt átyveze­
tője kaota.

v é-

- 43 -

a 15. számú országgyűlési képviselői kerület választó­
polgárai a kpvdsz színháztermében tartották jelölő gyű l ésü- 
ket. egyhangú határozattal tették magukévá a hazafias nép­
front javaslatát, a kerület országgyűlési képviselő jelölt je 
petrovics emit kossuth-dijas zeneszerző, a liszt f ere ne ze­
nemű vészét! főiskola tanára, a 41-es fővárosi Tanácstagi ke­
rület jelöltje dr.névai László egyetemi tanár.

/folyt.köv./
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m t ía mai bb. 31. számú hir /jelÖLŐgyüLések.../ máso­
dik bekezdésének 8. sorától a bekezdés végéig az alábbi 
szövegrészt

belföldi hírek:

1967. február 7.

szavazókörökre osztották a lakótéri!leteket 
a szavazatszedő bizottságok I

1. - megala-I
a másik jelölt dezse béláné szentlőrinci tsz-tag, aki 

eddig is országgyűlési képviselő volt, s jó munkája alap­
ján került fel neve ismét a jelölőlistára

I> 9

1 hi/tin szb sr /6/i 1967. február 7.»* 1
i t a y ól asz t ások zavartalan lebonyolítására,' a szavazásnál 

a,,\0rL.™s elkerülésére az ország lakott területeit szava- 
zókorokre osztották, a szavazókörök számát és területi be­
osztását a városi, illetve a kerületi, továbbá a községi ta­
nácsok végrehajtó bizottságai úgy ál Lapították; meg, hogy eny~ 
egy szavazó körre nagyjából 600-700 választó jusson, budapes- 
ten például több mint kétezer szavazó kört rendeznek be, kt1- 
lön választási helyiséggel, szavazófülkékkel, urnákkal, stb, 
a községek akkor is önálló szavazókört alkotnak, ha az emlí­
tettnél kevesebb az ott lakó választók száma, a szavazókörök 
kiterjedését úgy határozták meg, hogy azok egy vagy több vá­
rosi, kerületi, illetve községi választókerület teljes terü­
letét magukban foglalják, a választók ugyanabban a körzet­
ben adják Le szavazatukat az országgyűlési képviselő jeleire és 
a különböző szintű tanácsokba jelölt személyekre.

visszavonjuk? .<
I

/mti/ s
,
i

e

Ü

r

22.07/e

Kp minden szavazókörben etgy-egy szavazatszedő bizottság mű­
ködik majd, amely elnökből, titkárból és három tagból áll. a 
szavazatszedő bizottságok tagjainak kijelölése a hazafias 
népfront helyi bizottságainak feladata, amelyek most készí­
tik el és március elsejéig terjesztik az említett személyekre 
vonatkozó javaslatukat a községi, a városi, illetve a kerületi 
választási elnökség elé. a szavazatszedő bizottságok tagjai az 
illetékes tanács végrehajtó bizottságának elnöke előtt esküt 
tesznek, a fővárosban például március 6-án több mint tízezer 
olyan választópolgár tesz majd esküt, aki egy—egy rábízott sza­
vazókörben gondoskodik a választások Lebonyolításának törvényes­
ségéről és zavartalanságáról.
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